CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2616/97 of 16 December 1997 amending Regulation (EC) No 1445/95 on rules of application for import and export licences in the beef and veal sector

(Official Journal of the European Communities L 353 of 24 December 1997)

Page 8, Article 1(2), last line of paragraph 1:

for: '... Article 21 (2) ...', read: '... Article 21 (1) ...'.